
Опис

Спрей назальний ізотонічний МАРИМЕР бебі® - натуральний продукт, який є
фізіологічним розчином морської води з мікродифузною системою впорскування.
Від  природи збагачений мінеральними солями та морськими мікроелементами,
спрей назальний ізотонічний МАРИМЕР бебі® рекомендовано для
новонароджених, немовлят та дітей молодшого віку для щоденного очищення
носових ходів та зволоження слизової оболонки носа при сухості. Мікродифузна
система впорскування в спреї назальному  ізотонічному МАРИМЕР бебі®
полегшує промивання носових ходів. Спеціальна захисна насадка сприяє
безпечному застосуванню спрею новонародженим. Спрей назальний ізотонічний
МАРИМЕР бебі® можна застосовувати у будь-якому положенні тіла. Належна
гігієна носа допомагає захищати слизові оболонки від несприятливих факторів
зовнішнього середовища (холодні погодні умови, алергени, сухе або забруднене
повітря тощо) та забезпечує нормальне дихання носом. Немовлята у віці до 6
місяців дихають тільки через ніс.

Склад

100% ізотонічний розчин морської води, що еквівалентно солі 9 г/л (g/l).

Показання

Спрей назальний ізотонічний МАРИМЕР бебі® рекомендується для
новонароджених, немовлят та дітей молодшого віку:

для щоденної гігієни носових ходів;
для зволоження слизової оболонки носа при сухості;
як додаткова складова при захворюваннях ЛОР-органів.

Дозування

1 впорскування у кожен носовий хід, бажано перед кожним прийомом їжі, 1-4
рази на добу, за потребою.

Спрей назальний ізотонічний МАРИМЕР бебі® можна застосовувати щодня
протягом тривалого періоду.

Спосіб застосування

Рекомендується покласти, або розмістити дитину у сидяче або стояче
положення.



Нахиліть голову вбік.
Обережно вставте насадку у ніздрю та вприсніть cпрей назальний
ізотонічний МАРИМЕР бебі® у верхній носовий хід.
Повторіть процедуру з іншим носовим ходом.
Поверніть голову у вихідне положення, щоб дати носовим виділенням
витекти.
Для новонароджених видаліть залишки розчину серветкою. Використовуйте
дитячий назальний аспіратор у випадку рясного витікання для обережного
видалення носових виділень.
Дітям молодшого віку: попросіть дитину самостійно звільнити ніс від
носових виділень.

Заходи безпеки

Дозуючий пристрій слід очищати мильним водним розчином після кожного
застосування.

Промити та витерти.

Застереження

Не застосовувати недоношеним дітям.

Умови зберігання

Застереження. Флакон під тиском: може лопнути при нагріванні. Тримати подалі
від джерел тепла, іскор, відкритого полум’я, гарячих поверхонь та будь-яких
інших джерел запалювання. Курити заборонено в безпосередній близькості з
флаконом. Не проколювати та не спалювати навіть після використання.
Захищати від сонячних променів.

Зберігати при температурі не вище 50°С.

ЗБЕРІГАТИ ПОЗА ПОЛЕМ ЗОРУ ТА В НЕДОСТУПНОМУ ДЛЯ ДІТЕЙ
МІСЦІ.

Не використовувати після дати закінчення терміну придатності, що вказана на
флаконі.

Виробник

LABORATOIRES GILBERT, 928 avenue du General de Gaulle, 14200 Herouville St
Clair – FRANCE / ЛАБОРАТОРІЇ ЖІЛЬБЕР, 928 Авеню дю Женераль де Голь,



14200 Ерувіль Сент Клер – ФРАНЦІЯ

Найменування та місцезнаходження уповноваженого представника в Україні:

ТОВ «Біокодекс Україна», пр. Степана Бандери, 28-А, Літера Г, Київ, Україна,
04073

Тел./факс: +38 044 237 77 84


